星地产周刊



异业联盟,上演商业"交响乐"

2012年跨界营销行业研讨沙龙顺利举办



异业联盟,上演商业"交响乐" 。日前,由市场星报、万科金域华府联合主办的 2012年跨界营销行业研讨沙龙顺利举办。

活动现场,众多房产企业、家电企业、家电卖场、家居卖场、装饰企业共同探讨 整合营销等新理念,并就今后展开"异业联盟·优购全城"活动达成共识。

程梦萱 记者 何曙光/文 李超钰/图

当日的活动现场,市场星报社副总 编辑李伟首先对各位嘉宾的到场表示 欢迎。"此次沙龙把各行业的领导邀请 在一起,共同讨论通过跨界营销,将各 方面资源整合,得以给予消费者获得更 优惠更便捷的实利。"据介绍,在目前 的市场条件下,服务作为非常重要的价 值因素被附着在商品上,商家企业也由 "卖商品"渐渐转变为"卖服务"。

如何将服务内容落到实外,让消费者 获得实惠,这是需要媒体和商家联合攻关 的问题。活动现场,众多房产企业、家电企 业、家电卖场、家居卖场、装饰企业今后展 开"异业联盟·优购全城"活动达成共识。

记者在现场获悉,本次"异业联盟· 优购全城"活动将在全城近三十个楼盘 中全面展开,活动时间为7月15日到8 月15日。

专家: 家具家电和房地产关系紧密

活动现场,安徽省经济 信息中心经济预测处孙韩 主任为参会人员分析了今 年一年安徽经济的整体发 展形势。

据孙韩介绍,楼市不活 跃带来家具市场的低迷,本 身需求不高,加上家居家装 市场比较混乱,价格不透明 等现象,加剧了这种现象。"

从房地产投资状况来

看,企业的信心还是可以 的。孙韩介绍说,1~4月份, 房地产投资863.1亿元,增长 30.6%

孙韩在预测下半年的 经济走势时表示,三季度会 有所好转,四季度情况尚不 明朗。房地产、家电、家居 等市场的表现依赖于整体 经济大环境。

"家具和家电和房地产

关系紧密,房地产对整个经 济至关重要。房地产政策 开放过快,引起房价大规模 的上涨,如果出台政策,也 是微调,或是以地方政策为 主。"孙韩解释说,国家的房 地产政策是要抑制房价的 过快上涨,促进房价的合理 回归;而部分老百姓的诉求 是希望能看到房价实质性 下降。

商家: 异业联盟拓宽渠道,扩大消费

安徽国邦集团营销总 监王鹏称,在当前的经济状 况下,异业联盟将很好的拓 宽家电、建材、房产的产品 的销售主渠道。这也是一 很绝妙的营销模式,只要家 电、建材、房产抱团取暖,一 定能赢取市场,就一定能多 方共赢。

"搭建行业平台,联合

了各行各业!"昨日,瑶海家 具世界批发大市场总经理 助理凌兵在接受星报采访 时表示,"异业联盟·优购全 城"是一个很好的平台。

华然装饰品牌运营中心 总监张羊兵则告诉记者:"活 动的形势很好,异业联盟帮 助商家资源共享,也有利于 消费者的利益。

已有多次参加本报活 动经历的张羊兵向记者说出 了自己对异业联盟的认识。 "一方面,充分关注了消费者 的消费需求;另一方面,它有 两种实现方式,商家既可以 自己搭建平台以影响更多消 费者,又可以针对现有单个 消费行为促进系列化消费的 实现。

【信地城市广场】让合肥体验激情与速度

"畅享激情 名流之夜——信地顶级跑车品鉴会"



高端,名流,奢华,嘉宾的热 情文是何种礼遇。2012年6月30 日,由信地·城市广场主办"畅享 激情 名流之夜——信地顶级跑 车品鉴会"在信地·城市广场展示 中心演绎无尽魅力。为懂得生活 和欣赏的朋友提供了一个身心放 松、感受名流生活的场所。

畅享激情 名流之夜 时尚 party 璀璨上演

19:30,仲夏夜合肥,"畅享激 情 名流之夜——信地顶级跑车 品鉴会"正式拉开帷幕。新老客 户和各界的精英数百人,欢聚一 堂,人头攒动,吸引了各路媒体 对活动给予了极大关注和争相 报道。奢华的名流之夜,时尚的 热舞 party,赛车宝贝的精彩热 舞,赛车文化交流,高尔夫比赛 等精彩活动,并且所有持邀请函 的客户更有机会抽取品牌香水、 太阳镜等时尚礼品,最终大奖是 一枚价值一万多元的LV手包。

此次顶级跑车首映信地城市 广场,作为领跑城市商业发展的 地产运营商,信地集团始终致力 于并成功为城市带来最具发展 潜力和财富魅力的城市综合体 项目。而今信地将世界顶级跑 车引入合肥, 更是将一种绝无仅 有的高端城市生活体验带来合 肥,为合肥注入更为新鲜刺激 的、更为与城市名流生活品位相 匹配的活力。

世界著名豪华轿车兰博基 尼、玛莎拉蒂、RadicaSR3在夜晚 的灯光下,与娇艳模特交相辉 映,在皎洁的月光下,各位嘉宾 或驻足欣赏,或举杯共饮,或欢 声笑语,整场Party散发出一股时 尚潮流,将时尚与高雅相结合,名 流圈层在耀眼夺目的派对现场聚 合, 这里是精英的聚会, 是魅力的 秀场,更是名流生活场!

完美演绎, 现场无限魅力此刻绽放

名模佳丽丰富的姿态、曼 妙的身材、自信的气质与炫目 的晚礼服相结合,使得整个会 场变得星光熠熠。"超前一步是 情欲,退后一步是艺术"的人体 彩绘更是将艺术与美展现得淋 漓尽致,给这亦梦亦幻的会场 增添了几分流光溢彩,将当晚 的活动推向了高潮:外籍乐队 优雅而富有韵味的尽情演绎, 更让这美丽的夜晚显得浪漫而 温馨,奢华而高雅。

红酒代表一种独特的人生态 度,热爱生活,懂得欣赏。嘉宾 在觥筹交错时交流着思想,在几 句闲谈之后更是成为了生活中 的好友,知己,事业上的伙伴。 蛋糕,西点,各式饮料更是给予 不同的客户提供了多样的选择, 品尝缤纷自助美食,让各位嘉宾 在视觉享受之余,更大饱口福, 幸运抽奖环节为本次活动画上 了圆满的句号。

2个小时的名流之夜 party,

高潮迭起,惊喜不断。让各界名 流对于巅峰住宅产品、高端品牌 价值有了更深的了解和认同。

这是一场精英的盛会! 这是 -场美学风暴!这更是一场艺 术盛宴!

奢雅生活,高端享受, 无限价值 尽在信地城市广场

二期商铺及二期玲珑公馆再 度引爆合肥投资热潮

无论是首开城市商业地产先 河,抑或缔造缤纷都会生活的潮 流,信地坚持与商户共赢、让居 住更美好的理念,不断缔造城市 财富的引擎所在,引领城市最为 新鲜与高端的生活体验。

随着一期商业的火爆销售告 罄,信地城市广场将为城市财富 阶层带来新一轮极具投资与居 住价值的二期商铺与二期玲珑 公馆,销售持续火爆,信地城市 广场高端定位、高投资回报、和 专业的运营实力是受青睐的原 因。近期,信地城市广场招商成 果捷报不断,大润发、洲际集团 酒店、国美电器、金满楼餐饮、上 岛咖啡,韩国希杰CVG影院等众 多品牌抢先入驻! 将为合肥市 民带来全新休闲享受,带入全新 生活方式,合肥东部大商圈正在 [[記]

何曙光

"e房通": 购房者的"新宠"

星报讯(记者 何曙光) 记者昨 日获悉,作为专业的房产网站、房 产信息平台的先行者,新地产交易 网"e房通"产品日前正式上线,标 志着合肥楼市科技向人性化、便捷 化的方向"进军"。

据安徽新地产交易网总经理史 先胜先生介绍,对于大多数人来说购 房是一件很辛苦的事情,每天要花费 大量的时间寻找房产信息,还要奔波 于楼盘销售中心,既辛苦又耗费时 间。如何实现快速筛选,找到符合条 件的房子成为未来房产信息平台的 发展趋势。新地产交易网顺应这种 趋势,率先开发了e房通项目。

"e房通"产品到底能发挥什么 样的作用?"e房通"项目负责人叶频 告诉记者,用户在安装了手机版e 房通,在使用的过程中,纷纷表示这 款软件操作便捷、信息量大,便于业 主、开发商之间的互动交流。

据了解,新地产e房通,是新地 产核心技术团队以高科技智能技 术为依托,运用前瞻性的思维设计 出的服务新平台。是集楼市资讯、 楼盘动态、在线直播、互动交流及 个性化定阅服务为一体,致力于为 广大网友提供全方位的楼盘信息。 最新优惠的购房活动。"e房通"涵 盖了新地产交易网所有的信息,新 房、二手房与租房市场的交易信息 随手掌握,成为目前了解房产最时 尚的中端互动平台。